



ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

2ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

«ΓΡΙΦΟΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ»

Η Επιστημονική επιτροπή του Διαγωνισμού «Γρίφοι και Μαθηματικά» ολοκλήρωσε την αξιολόγηση των υποβληθεισών εργασιών.

Τα στοιχεία τα οποία έλαβε υπόψη της η Επιτροπή στην αξιολόγηση ήταν τα παρακάτω:

- Η πρωτοτυπία του θέματος και των ιδεών που παρουσιάζονται.
- Η δημιουργικότητα και τα καινοτόμα στοιχεία στα έργα των μαθητών.
- Η ποιότητα της παρουσίασης (σαφήνεια, χρήση βοηθητικού υλικού, δομή της εργασίας, αναφορά των πηγών).
- Η αναγνώριση και η ανάδειξη των Μαθηματικών δομών στο γρίφο που παρουσιάζεται.
- Η τεκμηριωμένη ανάλυση των Μαθηματικών ισχυρισμών με βάση τις γνώσεις που αποκτήθηκαν στο σχολείο.
- Η ορθή χρήση της Μαθηματικής γλώσσας και ορολογίας.

Όλες οι εργασίες, Γυμνασίου και Λυκείου, που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό ήταν εξαιρετικού ενδιαφέροντος και ικανοποιούσαν σε μεγάλο βαθμό τα παραπάνω κριτήρια. Τα τρία πρώτα βραβεία Γυμνασίου και Λυκείου δόθηκαν στις τρεις καλύτερες συμμετοχές των αντίστοιχων βαθμίδων. Με δεδομένο το υψηλό επίπεδο των υπόλοιπων εργασιών, η Επιτροπή αποφάσισε να απονεμίσει έπαινο σε όλους τους συμμετέχοντες.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει την τιμή να ανακοινώσει τα βραβεία του 2ου Πανελληνίου Διαγωνισμού του Πρότυπου Γυμνασίου της Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης, «Γρίφοι και Μαθηματικά», ως εξής:

1ο βραβείο Γυμνασίου:

Στους μαθητές του **1ου Γυμνάσιου Νέας Ιωνίας** για την εργασία με τίτλο: «Κυνήγι θησαυρού με τα Μαθηματικά της Α Γυμνασίου».

2ο βραβείο Γυμνασίου:

Στους μαθητές του **5ου Γυμνάσιου Αγίου Δημητρίου** για την εργασία με τίτλο: «Κέντα στον Άσο, ένα μυστήριο από την εποχή των Σκοτεινών Χρόνων».

3ο βραβείο Γυμνασίου:

Στο μαθητή του Δέσκειου Γυμνασίου Πάργας Ζυγούρη Σπύρου για την εργασία με τίτλο: «Τα σπίρτα του Pascal».

1ο βραβείο Λυκείου:

Στους μαθητές του **1ου Πειραματικού ΓΕΛ Θεσσαλονίκης** για τις εργασίες με τίτλους: «Δωμάτιο απόδρασης» και «Επιτραπέζιο παιχνίδι», για τον αστυνομικό γρίφο και την εφαρμογή android.

2ο βραβείο Λυκείου:

Στους μαθητές του **ΓΕΛ Καλαμαρί Θεσσαλονίκης** για την εργασία με τίτλο: «Δωμάτιο απόδρασης».

3ο βραβείο Λυκείου:

Στις μαθήτριες του ΓΕΛ Πολυκάστρου για την εργασία με τίτλο: «Η κερδοφόρα δυστυχία και το Zea Mays».

Έπαινος συμμετοχής: Απονέμεται σε όλες τις συμμετοχές.

Πληροφορίες σχετικά με την απονομή-αποστολή των βραβείων και των επαίνων θα ανακοινωθούν αργότερα.

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: gymevsch@sch.gr με την ένδειξη: για τον Μαθηματικό Διαγωνισμό.